

親愛的家長和同學：



時光匆匆！炎熱的暑假到尾聲了！我們要拿着 2024-2025 學年的鑰匙，開啟新學年的大門。孩子們，你們準備好了嗎？校長相信聰明活潑的你不會浪費光陰會，善用暑假，盡情休息、鍛鍊身體及充實自己。

學校致力提供愉快學習的校園生活給孩子，我非常感謝家長們對我的信任和支持，讓你們的寶貝加入這個「科小」大家庭。2023-2024 年度，我們舉辦了不同類型的活動，例如：在萬聖節活動，師生們穿上可愛的服飾，用英文與外籍老師互動交流；在學校旅行日當天，藍天白雲伴着我與老師、家長和學生玩集體遊戲；在聖誕聯歡會那天，齊唱聖誕歌，玩遊戲及歌唱比賽，家長義工裝扮成聖誕老人向學生派聖誕禮物；在環球文化活動中，孩子們

在熱鬧的氣氛中載歌載舞，感受不同文化特色；在陸運會中，同學和家長進行親子遊戲，同學們在田徑場上跑、跳，擲項，盡全力取佳績。寶貝們，你們就在一遍笑聲和愉快的校園生活中成長，你們的笑臉永遠在校長的腦海中。

我們鼓勵孩子多做運動，早上設有晨跑活動、跳活力操，進行課間操，強健體魄。此外，我們安排了多元化的活動及興趣組讓同學參加，讓你們身心平衡，發揮所長。我很高興告訴大家，同學們在過去一年共獲得 300 多項比賽獎項，1200 多人次獲獎，可喜可賀！我們刻意打造學校成為一個綠化、開心的校園，同學在舒適的環境下成長，彼此友愛、互相幫助、愛學習、愛校園，愛護大自然！我亦很高興告訴大家，我們今年榮獲香港環境卓越大獎的金獎。





此外，我們認為培養學生有良好的品德及提升學生國民身份認同是相當重要。為了培養學生正面價值觀和積極態度，我校特設「學生獎勵計劃」。老師們會在學生表現良好時，在獎勵護照上蓋印，鼓勵學生有良好行為的表現，

此計劃大受老師，學生和家長歡迎。「科小」孩子們能夠表現良好，獲得我及教師們的肯定和表揚。此外，今年我們帶了不同年級的學生進行多次國內交流，讓「科小」的學生領悟中華文化之博大精深，也加深了兩地師生的友誼。雙方老師互相交流專業教學心得，我們成功地推動了傳承文化及愛國愛港的國民教育。



學校是孩子的另一個家，這個家能讓孩子從學習活動中愉快成長，老師的愛更能滋潤孩子成長，指引孩子走向光明的大道。還有一力量是不可劃缺的，這個力量能令孩子在風雨中茁壯成長，那就是父母的愛。請家長不要吝嗇，請每天張開您們強而有力的臂彎擁抱孩子，讓他們在您的懷抱內



感受到溫暖和安全。家長們的陪伴、鼓勵及幫忙能讓孩子跨過困難，再次振翅高飛。學校的活動在過往一直得以順利完成，有賴各家長默默的付出，您的支持及付出，我們無盡的感激。未來，我們將「家、社、校」的合作精神繼續傳揚下去。



同學們，校長希望你們明白，成功是留給有努力、有準備和有付出的人，我希望你們要自己訂下新一年的目標，以行動努力實踐，也要記着我們的校訓「敏思慎行、堅毅進取」的精神努力學習，在各方面爭取好成績，為夢想而努力。家長們，我們齊努力，用心栽培孩子成長。我為你們加油！

愛您們孩子的

陶群眷校長敬上

